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Ejemplos de Oraciones sobre las Tarjetas de Compromiso
Rev. Greg Rickel, obispo de Olympia


Dios lleno de amor y gracia, dador de todo lo bueno, verdadero, hermoso y vital. Estas tarjetas de promesas de donaciones representan nuestro esfuerzo, nuestras vidas, nuestros sueños. Los compromisos que asumimos en ellas son solo símbolos de los maravillosos dones que nos has otorgado y los ofrecemos en acción de gracias por todo lo que hemos recibido, por todo lo que nos has inspirado a ser, por todo lo que estamos llamados a ser en este mundo.

Que nuestras donaciones sean el fruto de todo lo que tenemos y no solo lo que nos sobra, para que podamos vivir en semejanza a lo que tú nos has dado. Que veamos nuestras donaciones como nuestra ofrenda para ti, sagradas, santas, pero terrenales y llenas de posibilidades. Que mantengamos esta imagen en nuestros corazones y mentes para que al ver nuestras ofrendas cada semana en tu mesa, podamos vernos a nosotros mismos como parte de esa ofrenda, que seamos nosotros en la mesa,  sacrificios vivientes para ti. Amén.


Dios Creador, tú hiciste el cielo y la tierra, y todo lo que hay en ellos. Nos has bendecido abundantemente con tu amor incondicional para que podamos vivir generosamente. De tus abundantes dones, te ofrecemos nuestros primeros frutos, nuestro tiempo, nuestro talento y nuestros tesoros. Que sean una bendición para el mundo. Amén.

Oh Dios, sanador de los enfermos y restaurador de la Justicia, oramos por aquellos en nuestra comunidad que dependen de la misión de esta congregación de [nombre de la congregación]. A través de tu Hijo, nos has mostrado la manera de encontrarlo y servirlo en todas las personas. Que estas promesas, que son un reflejo de nuestros dones para la misión y el ministerio, sirvan de ayuda, sanación y amor para nuestro prójimo. Bendícenos a cada uno de nosotros, que hemos apoyado a nuestra iglesia este año con oraciones y generosidad, y cuida de nosotros mientras administramos fielmente estas donaciones para su mejor uso en el mundo que nos has dado. Te lo pedimos en el nombre de tu Hijo. Amén
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